



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Dny konání	Věk	Cena	Místo
<b>Storm Ballet - Junioři 2 I.</b>	PO 17:30-19:00	věk 12 - 16	1800,- Kč / rok	pracoviště Nade Mží

### Storm Ballet - Junioři 2 I.

[Odkaz na web](#)

Založení školy se datuje k roku 1990. Během doby svého působení vznikla v Plzni renomovaná taneční škola nesoucí jednotný název Storm Ballet- Talentové centrum tance.

Cílem a hlavní náplní školy je výběr talentovaných dětí a mládeže v oboru uměleckého a moderního tance.

Přednosti školy jsou v pestrosti výuky tanečních stylů, individuálním přístupu a systematické práce lektorů, kteří podporují individuální vnímání dětí a rozvíjí jejich estetické cítění, kulturu pohybu a zdravý životní styl.

Junioři - děti a tanečníci ve věku 13-16, soutěžní zařazení extraliga, mistrovské soutěže ČR, Europe, World, sóla, dua, malé skupiny, formace



průběh hodiny - zahřívací rozcvička, strečink, taneční technika (skoky, krokové variace, klasický balet), taneční a herecká improvizace, variační skladby, nastudování choreografií, práce s talenty, práce s choreografem,

všeobecná taneční a technická příprava věnovaná různým tanečním stylům, vlastní tvorba specializace

taneční a herecká improvizace

klasický balet a scénický tanec

jazz

taneční gymnastika a akrobacie

technika (držení těla, skoky, točky, krokové variace)

moderna, contemporary dance

scénický a klasický tanec

individuální přístup lektorů, disciplína a preciznost přípravy každého člena, maximální docházka, veřejná vystoupení a soutěžní choreografie, přestup do třídy Inspiro Talentového centra tance.

Účastnický poplatek je nutné uhradit nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě.  
Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách,  
vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.

<b>Termín</b>	PO 17:30-19:00	<b>Místo konání</b>	pracoviště Nade Mží	<b>Pořadatel</b>	pracoviště Nade Mží 1, Plzeň
<b>Věk</b>	12 - 16	<b>Pedagog</b>	Petr Čejka	<b>Kontakt</b>	Petr Čejka, tel.: 724 719 099, cejka@radovaneck.cz
<b>Cena kroužku</b>	1800,- Kč / rok	<b>Probíhá</b>	16.09.2024 - 13.06.2025		